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ATA DA 12.ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 20 de maio de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Vicente de Andrade Cardoso. Aberta a sessão, o 
Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência do Vereador 
Jefferson Matsuiti Okamoto em virtude de atestado médico e, tendo em vista a 
presença dos demais vereadores, foi realizada a leitura do texto Bíblico pela 
Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro. Após, passou-se a ORDEM 
DO DIA COM  PAUTA ESPECÍFICA: PROJETO DE LEI Nº 019/2025 do 
Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe sobre a limpeza de terrenos baldios, 
de terrenos sem construção, terrenos com construções e/ou desabitados, e os 
terrenos que embora habitados permanecem sujos, colocando em risco a 
integridade física dos munícipes e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO com 
INCORPORAÇÃO DA EMENDA ADITIVA Nº 01/2025 dos Vereadores 
Alessandro Luis Mazur e Márcio Roberto de Souza. Encerrada a ordem do dia, 
não havendo ninguém a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a 
presente sessão e convocou os vereadores para a próxima Reunião Ordinária 
que será realizada em 27/05/2025 no horário regimental. Passou-se à Moção 
de Aplausos aos Profissionais de Enfermagem. O Presidente convidou o 
Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik autor da Moção para prestar homenagem 
aos profissionais de enfermagem e após, os vereadores também fizeram suas 
homenagens aos mesmos. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo 
lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Rebouças, em 20 de maio de 2025. 
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MARCO ANTONIO WSZOLEK____________________________________ 
 
NEIVA DE LURDES COSA_______________________________________ 
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